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Ata da 13a Reunião Ordinária do 17° Período Legislativo da 51a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 21 de maio de 2025.

Ao 21 (vigésimo primeiro) dia do mês de maio do ano de 2025, ás 9h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador, Mikael Barros de 
Oliveira Sá, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio Justino da Silva, Gustavo 
Monteiro da Silva, Josias Bernardo Alves, Maclaudia Virginia da Silva 
Cavalcante, Mikael Barros de Oliveira Sá, Miqueas Máximo Correia, 
Ruth Karlene Cavalcanti Vieira, Tatiana Cristina da Silva Santos, Tiago 
Avelino da Silva, Sebastião Faustino da Silva, Valquiria Marinho de 
Barros e Wellington da Costa Macedo. O Presidente deu por aberta à 
primeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a 
presença dos senhores Vereadores e demais munícipes presentes. Dando 
continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro secretário a 
fazer a chamada de presença constatando a falta do Vereador Alesandro 
Santos CavalcantifBico de Pato). Em seguida o Presidente autorizou a 
secretária legislativa da Câmara Municipal do Paudalho a fazer a leitura da 
Ata da 12a(décima segunda) Sessão Ordinária do 17°(décimo sétimo) 
período Legislativo da 51a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 14 de maio de 2025.0 Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou 
o seguinte:Leitura da Lei n°. 1.162/2025 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:Dispõe sobre o Plano Municipal de Cultura(PMC) do 
Município de Paudalho e dá outras providências.Indicação n°.200/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Sebastião Faustino da Silvaflrmão 
Tão de Chã de Cruz), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Saúde-Ementa:lmplantação de Atendimento 
Prioritário e Psicossocial para Pais e Mães Atípicos no Município de 
Paudalho.lndicação n°.201/2025 de autoria do Gabinete do Vereador
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Sebastião Faustino da Silva(lrmão Tão de Chã de Cruz), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa:Solicitação de melhorias na PE-027 e 
implantação de iluminação pública em LED, poda de árvores e sinalização 
entre o km 14 ao km 18 no município de Paudalho.Indicação n°.202/2025 
de autoria do Gabinete da Vereadora Maclaudia Virginia da Silva 
Cavalcante, solicitando a Secretaria Municipal de Saúde-Ementa: 
Realização de manutenção na Unidade do Programa Saúde da Família 
(PSF-EQUADOR), localizado no Bairro Alto Dois Irmãos, em 
Paudalho.Indicação n°.203/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, solicitando a Secretaria 
Municipal de Saúde-Ementa:Realização de manutenção na Unidade do 
Programa Saúde da Família (PSF), localizada no Bairro Alto do Cruzeiro, 
em Paudalho. Indicação n°.204/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Valquiria Marinho de Barros(Valquíria de Gustavo), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Serviços Urbanos-Ementa:Reposição das luminárias da Estrada da Usina 
Mussurepe, nas proximidades da Fazenda Sol Nascente.Indicação 
n°.205/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho- 
Ementa:Que seja realizada a contratação de profissionais bombeiros civis 
para compor de forma permanente, a equipe da Defesa Civil Municipal. 
Indicação n°.206/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa:Que seja criado um canal direto de 
comunicação, por meio de número telefônico ou aplicativo de mensagens, 
destinado ao fornecimento de informações e orientações acerca dos 
serviços prestados pelo Castramóvel. Indicação n°.207/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Josias Bernardo Alves(Josias da Saúde), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Serviços Urbanos-Ementa:Calçamento da Rua da Invasão em Cajueiro 
Claro, zona rural de Paudalho. Indicação n°.208/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Josias Bernardo Alves(Josias da Saúde),
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solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudaiho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Serviços Urbanos-EmentaiCalçamento do Beco Da Rua 8 (Loteamento 
Primavera), próximo ao ferro-velho de Isaque, visando melhorias na 
infraestrutura e segurança. Indicação n°.209/2025 de autoria do Gabinete 
do Vereador Josias Bernardo AlvesfJosias da Saúde), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudaiho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos-Ementa:Calçamento e a instalação de tubulação de escoamento 
de água na ladeira principal de Cajueiro Claro, visando prevenir acidentes e 
garantir a segurança de pedestres e motoristas. Projeto de Lei n°. 11/2025 
de autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correia(lrmão 
Miqueas)-Ementa:lnstitui no Calendário Oficial do Município de Paudaiho o 
Dia de Nossa Senhora das Dores, Padroeira do Baiddo de Chã de Crus e 
dá outras providencias.Moção Honrosa n°.05/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira)- 
Ementa:Moção Honrosa a Paulo Fernando Cavalcanti da Silva em gratidão 
pelos relevantes serviços prestados ao Município.Moção Honrosa 
n°.06/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da 
Silva SantosfTati da Assistência)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão a 
Sra. Wilma Leandra de Sousa Pereira, pelos relevantes serviços prestados 
ao Município.Moção Honrosa n°.07/2025 de autoria do Vereador Mikael 
Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael)-Ementa:Votos de Congratulações ao 
llm°. Pastor Paulo Barbosa de Lima, pelos prestimosos serviços prestados 
ao Município de Paudalho-PE. Projeto de Decreto Legislativo n°.03/2025 
de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti 
VieirafRuth Vieira)-Ementa:Concede o Título de Cidadão Honorífico e dá 
outras providências. Em seguida o Presidente anunciou que as Indicações 
acima mencionadas serão encaminhadas as autoridades competentes;Lei 
n°.1.162/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal, seguirá para 
publicação; Moção na.05/2025, Projeto de Decreto Legislativo 
n°.03/2025, todos de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti VieirafRuth Vieira), Moção n°.06/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva SantosfTati da 
Assistência), Moção n°.07/2025 de autoria do Vereador Mikael Barros 
de Oliveira Sá(Dr.Mikael), seguirão para as comissões competentes. O 
Presidente fez uso da “  ' ' 1o Divino
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Espírito Santo, a esta Casa Legislativa, para participar da novena em 
honra ao nosso Padroeiro na noite de 05/06/2025, dedicada ao Poder 
Legislativo e Pode Executivo Municipal, fez também a leitura da mensagem 
do Secretário Municipal de Cultura, referente a resposta do Penab.Em 
seguida o Presidente convidou os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro(Alceu Gusmão), Valquíria Marinho de Barros(Valquíria de 
Gustavo) e Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, para fazerem uso da 
tribuna. De acordo com a Resolução de n°. 02/2014, a fala dos respectivos 
Vereadores constam em gravação de áudio arquivado na Secretaria 
Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não houve explicação 
pessoal à matéria em pauta. Por não haver mais Vereador inscrito para fazer 
uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do dia. Dando continuidade 
aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a 
chamada de presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi 
constatada a falta do Vereador Alesandro Santos Cavalcanti(Bico de 
Pato).Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 12a(décima segunda) 
Sessão Ordinária do 17°(décimo sétimo) período Legislativo da 51a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 14 de 
maio de 2025, em discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade 
em única Discussão e Votação.Não havendo mais matérias a serem 
discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando 
para a próxima quarta-feira dia 28 de maio do ano de 2025 às 9h, a próxima 
Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho de forma 
presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e 
discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos e demais 
membros da mesa.
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